

本报讯(记者杜玲 通讯员王董)记者昨日从市人力资源市场获悉,从今年7月1日起,我市参加养老保险、医疗保险的灵活就业人员缴费基数将有所调整,养老保险每月最低缴费额提高到355.2元,医疗保险每月最低缴费额提高到144.99元。

据了解,全市城镇非私营单位在岗职工月平均工资为2959元。

而我市灵活就业人员的养老、医疗保险缴费基数是根据全市城镇非私营单位在岗职工月平均工资的一定比例确定的,2013年7月1日至2014年6月30日的养老保险缴费基数有4个档次,分别为60%、80%、100%、200%,每月应缴纳的养老保险费为缴费基数的20%,缴费标准分别为355.2元、473.4元、591.8元、1183.6元;医疗保险缴费基数有2个档次,分别为4.9%和9%,这两个档次的缴费金额分别为144.99元、266.31元。城镇个体工商户和灵活就业人员可在此范围内自由选择。

市人力资源和社会保障局提醒,灵活就业参保人员如果需要变更缴费档次,要在6月22日前携带人事代理手册、养老保险手册到市人力资源市场办理手续。

# 我市肠道传染病发病人数增多

## 市疾控部门提醒:把好“入口”关 预防肠道传染病

本报讯(记者刘婧)随着夏季高温闷热天气的来临,肠道传染病进入高发季节。昨日,记者从市疾控中心获悉,近段时间以来,我市肠道传染病发病人数逐渐增加,我市全面加强夏秋季肠道传染病防控工作。市疾控部门提醒市民,预防夏季肠道传染病须作好个人防护,把好“入口”关。

夏秋季是霍乱、伤寒、细菌性痢疾、感染性腹泻等肠道传染病的高发季节。根据我市疫情监测报告显示,今年入夏以来,我市感染性腹泻和细菌性痢疾等肠道传染病发病开始明显上升,但总体发病水

平和往年基本持平。“根据历年疫情监测资料分析研判,夏秋季是我市肠道传染病高发季节,存在局部地区和单位发生聚集爆发的风险,是防控的关键时期。”市疾控中心流行病科科长任东说。

根据当前我市的肠道传染病发病人数增多的情况,我市全面加强霍乱、细菌性痢疾和感染性腹泻等肠道传染病的防控工作。我市各级疾控部门将加强与食品药品监督管理、工商、教育等相关部门的沟通与协调,全面加强餐饮业及学校、托幼机构、企事业单位和生产工地等集体食堂的监管,落实肠道

传染病的综合防控措施,预防爆发疫情的发生。

与此同时,我市各级疾控部门和医疗机构也将积极开展疫情常规监测,对发现的传染病病例或疫情,将按照规定的时限及时通过网络直报系统或突发公共卫生事件系统进行报告。

出现腹泻怎么办?任东介绍,我市各级疾控部门已经开展了以霍乱为主的肠道传染病监测工作,医疗机构肠道门诊已经启动,市民出现腹泻要及时到医院肠道门诊就诊。

就肠道传染病的防治,任东提

醒市民要把好“入口”关。首先要增强食品卫生意识,鱼、蛋、肉类等食品在食用前必须煮熟煮透,千万不要生食近海甲壳类和贝类产品,生、熟食在存放和加工时必须分开;水果食用前务必洗净,不要到街头卫生条件差的无证摊贩处吃东西,也不要暴饮暴食;凉拌菜要洗干净,并用开水烫后,加醋、姜、蒜拌匀才能食用;冰箱也不是“保险箱”,冰箱内储放的直接入口食品,经卫生处理后才能进食。

“要注意休息,保持充足的睡眠,避免机体免疫力下降。夏季人

的体力消耗比较大,要劳逸结合,多吃清淡食物补充营养。”任东说,要注意个人卫生,吃东西之前一定要用肥皂或洗手液把手指、手心、手背和手腕洗净。平日要勤洗脸,勤换衣服,开展家庭卫生消毒工作,保持室内外环境清洁,减少灰尘飞扬。

任东还提醒市民要积极采取防蚊措施,在家中安装纱窗或者蚊帐,如果需要户外活动时,最好穿上能防止蚊虫叮咬的衣服或者涂上防蚊用品。外出旅游时要尽量避免在疫区当地进食生冷食品,避免接触牛、羊、鹿等动物。

## Life 生活服务区

### 考试信息

## 国际商务专业人员职业资格考试 今起开始网上报名

昨日,记者从市人事考务中心了解到,今年的国际商务专业人员职业资格考试今起开始进行网上报名。

据了解,国际商务专业人员职业资格考试实行网上报名和现场资格审查及缴费相结合的办法。其中,网上报名时间为6月18日至7月3日。考生电子照片通过审核后,将不能修改任何信息,因此,考生须准确核对个人信息后再进行上传。

资格考试报名表打印时间为6月19日至7月5日,现场资格审查时间为6月19日至7月5日(省辖市现场资格审查具体时间由各辖市人力资源社会保障(职改)部门确定)。现场资格审查时须提交资格考试报名表、身份证、学历(学位)证书、主管单位出具的工作经历证明。考生也可登录河南人事考试网(<http://www.hnrsks.gov.cn>)了解详细情况。许明霞

### 理财资讯

## 第四期贴现国债昨日开始发行

记者昨日从有关部门获悉,2013年第四期记账式贴现国债(以下简称本期国债)昨日开始发行。

据介绍,本期国债计划发行150亿元,实际发行95.3亿元。本期国债期限273天,发行价格为97.283元,折合年

收益率3.76%,2013年6月17日开始计息,6月17日至6月19日进行分销,6月21日起上市交易。本期国债低于票面面值贴现发行,2014年3月17日(节假日顺延)按面值偿还。

全伟平

### 温馨提示

## 宝宝夏天宜穿鲜艳深色服装

盛夏来临,肌肤娇嫩的宝宝穿什么颜色的衣服比较适合?长沙市第三医院皮肤科主治医师张碧红认为,白色等浅色服饰防紫外线的效果并不好,家长带年幼的宝宝户外活动时,可尽量着鲜艳、深色的服装,可有效防止紫外线灼伤皮肤。

“过量的紫外线照射,人体皮肤会失去抵御能力,易发生灼伤,出现红肿或水泡,诱发皮肤病,降低人体免疫功能。”张碧红说,研究发现,颜色越

浅的衣服,阻挡紫外线的能力越差;而橙色、粉紫、荧光绿等明亮鲜艳的衣物,对紫外线的阻挡能力较强。此外,黑色、深蓝等深色衣物防晒效果也较理想。因此,在紫外线相对强烈的夏季,家长带宝宝外出时,可为宝宝选择橙色、深色等衣物。

张碧红还提醒,由于宝宝皮肤娇嫩,夏天的服装适合选择棉、麻、纱布等质地,以长款为宜。

新华

# 发泡餐具解禁市场遇冷

本报记者 许明霞

“没有货,那种东西高温下不是有毒吗?而且还污染环境,大家早就不用了,解禁了?不知道,没听说过。”连日来,记者走访大小批发市场、商店、酒店和一些小餐馆,听到最多的就是这些话。14年前,因“高温下有毒”“自然降解200年不烂”“难以回收利用”……一次性发泡餐具被禁止使用。今年5月1日,根据国家发改委新修订的《产业结构调整指导目录》,曾被称为“白色污染”的发泡餐具,从淘汰类目录中删除,重获“自由身”。解禁一个多月了,发泡餐具的行情到底如何?

近日,记者来到位于塔南路的某批发市场,接连询问了多家批发商户,均未发现一次性发泡餐具。最终在一家批发零售店里,记者问到了一次性发泡餐具。“这些发泡餐具是我接别人的店时剩的货,价格不贵,0.13元1个。”据店主介绍,来买发泡餐具的多数是一些夜市摊和小地摊,图的是便宜。

采访中记者发现,目前我市各大酒店、中高档规格的餐饮店都不使用发泡餐具,打包时大多使用食品袋或塑料餐盒、纸质餐盒,发泡餐具只是偶尔出现在夜市摊和小地摊。

“我们打打包客使用的一次性餐盒都是环保的,看起来显得有档次。虽然发泡餐具解禁了,但我们以后也不打算使用,因为很多市民对这种餐具不放心。”大杨树街附近某酒店餐饮部经理对记者说。

在和平衡的多家外卖店里,记者也没有发现发泡餐具,多数店用的是纸质餐盒。“丢个西瓜捡个芝麻的事我们可不干,我们可不想为省几个小钱而失去大量食客,虽然纸质餐盒有些贵,但是市民放心呀,多卖几盒成本就回来了。”一家外卖店老板笑着说,对于发泡餐具的解禁,他表示听说过,但不知道是否真的解禁。

记者调查得知,对于市民来说,虽然发泡餐具得以重返市场,但因其材质属化学物质,大部分市民表示还是担心其安全性和对环境再次造成白色污染。

“我不想用那东西,心里感觉不舒服,万一吃出毛病怎么办?怎么忽然又让用了,下次叫外卖,得提醒送外卖的别用发泡餐具。”在事业单位工作的张女士担心地说。

“上次我在夜市摊上打包了几串烤肉,用的就是发泡餐具,回家后发现盒上还有一个洞,我感觉最好还是不用,尤其是装油炸食品或热餐时,不安全。”市民刘先生说。



6月8日,市塔南路小学的学生们正在市博物馆参观彩绘陶车。为了方便市民了解焦作地域文化,增强其历史文化保护意识,市博物馆从2011年面向公众开展免费开放日活动以来,已接待参观游客数十万人次,接待文物咨询千余人次。

本报记者 刘金元 摄



## 来自美国的大男孩丹尼斯

### 开栏的话

近年来,随着我市对外开放程度的不断提高,我市与国外的交往渠道越来越多,同时不少国家和地区来我市工作、留学、讲学以及从事其他工作的人也在不断增加。这些外国朋友在多年的工作中,为我市的经济社会发展作出了有益的贡献,并成为一种别样而美丽的风景。而作为焦作人,也希望了解这些外国专家学者和其他人士在焦作的工作、学习、生活情况,以及他们的国家、家庭及其内心世界。鉴于此,“都市新闻”版今天起推出《外国人在焦作》栏目,希望从一个侧面反映我市的对外开放工作和取得的成绩,同时也可满足广大市民的好奇心。敬请关注,欢迎赐稿。

本报编辑部

本报记者 吴凡

今年46岁的美国人丹尼斯(Dennis)去年年底来到焦作学习太极拳,半年多来,他在这里悠闲的生活、美好的民风所吸引,并深深地爱上了这个美丽的城市。他说,他希望长期在焦作生活,早起打打太极拳,逛早市买些便宜货,工作间能够教授英语,晚上到英语角和朋友聊天,如果能找个温柔的焦作女孩做老婆,那是再好不过了。

可是,丹尼斯的美好憧憬很快就要变成泡影了——因为,他的签证7月16日到期。如果找不到正式的工作办理工作签证,找不到合适的太极拳学校学习,也许,他就只能选择离开焦作。

千里追寻武术梦

看到身高1米9、金发碧眼、皮肤白皙、身材偏瘦的丹尼斯,你绝对会猜测他只有30多岁。丹尼斯看起来健康年轻,与他长年习武有关。他在美国时除了做机场维修工,就是在中国人开办的武术学校学习武术,他在美国的武术老师是温县陈家沟人。在美国学习武术十多年后,出于对武术更高

境界的向往,他来到了中国,先后到过广州、西安、北京、湖北武当山等地。

为了维持生计,他在网上和英语学习的学生在线对话。去年11月份,他在网上认识了焦作的英语老师王海燕。通过和王海燕的交谈,他知道了他一直向往的太极拳圣地就在焦作,于是,他求助王海燕帮他在焦作寻找武术学校。12月底,丹尼斯来到焦作,在一家武术学校学习太极拳,并通过武术学校办理了签证。

爱上悠闲的低成本生活

自从来到焦作,丹尼斯和王海燕一家成为了朋友。王海燕不仅帮他找房子,还经常邀请他到家里吃饭。丹尼斯也很快融入了焦作的生活。他发现焦作的生活成本较低,而且人们的生活速度也较慢,他认为这是一个悠闲而又充满情趣的城市。最令他感到惊喜的是,每天早晨和晚上,不管他在哪个游园或者公园,都能发现太极高手。

据王海燕介绍,丹尼斯是一个完全融入中国社会的美国人,他会熟练地使用QQ,通过有道词典,可以和很多中国人谈天说地。他在陪王海燕去超市的时候,会告诉她哪个东西有点贵,而在某某市场会便宜一点。

丹尼斯喜欢和小孩在一起疯玩,开始的时候,王海燕非常惊讶自己的女儿小酌能和他那么快地成为朋友,小酌每次见到丹尼斯都会大声地喊“长颈鹿”,而丹尼斯则会故作生气地回喊道“小猴子”。渐渐了解丹尼斯的性格后,王海燕觉得他就像一个小孩子,开朗而单纯。

丹尼斯晚上经常会去人民公园的英语角,因为他觉得在英语角自己是一个非常受欢迎的人。大家都喜欢和他聊天,他也会耐心地帮助热衷学习英语的人练习口语。

挫折让梦想更坚定

当然,丹尼斯也有很多不适应和不理解。他和他现在的武术老师相处得“很不愉快”。他认为自己的武术老师太忙,整天应酬和忙于各种武术比赛,没有时间认真地传授他武术技能。最令他不解的是,老师总

是让他喝酒,如果他拒绝的话,老师会不高兴。于是,每次和老师吃饭他都会喝得酩酊大醉。据王海燕介绍,丹尼斯的武术老师对他也有微词,认为自己对于丹尼斯非常好,不仅没有收他的学费,而且还总是请他吃饭,丹尼斯却“恩将仇报”!于是,两个人之间的嫌隙越来越大。

丹尼斯辞掉美国的工作来到中国,就失去了经济来源,靠在美国的积蓄生活。来到焦作,他一直在尝试找工作,但都没有结果。丹尼斯说:“我喜欢中国,却因为不是中国人而困难重重,难道让我重生一次,变成中国人吗?”能来到太极拳的发源地,他非常兴奋。但是半年过去了,他的太极拳学习进展却是差强人意。然而,这个外表看起来像个小男孩的美国人,却和中国人一样拥有一颗执着的心。“Never give up(永不放弃)”他这样对王海燕说。幸运的是,他在焦作结识的朋友都在不断地给他帮助。

“Fighting to stay here——为留下而奋斗。”丹尼斯调侃地说。这句话是他半年来心情的写照。蓝色的眼睛里,写着幽默,写着无奈,写着坚定,也写着期许。



丹尼斯和王海燕的女儿小酌相处得非常愉快。 本报记者 吴凡 摄



## 这样的收费是否合理

问题提出:刘女士

问题陈述:前几天,我去市房产管理中心办理期房抵押手续,被告知需要收费60元。据我所知,以前办理期房抵押是不收费的,只有现房抵押才收费10元。因此,我想问一下,这样的收费是否合理?

行动记者:许明霞

行动结果:针对刘女士反映的问题,记者采访了市房产管理中心的相关工作人员。该工作人员说,根据《国家发展和改革委员会、财政部关于规范房屋登记费方式和收费标准等有关问题的通知》(发改价格[2008]924号)文件精神,房屋登记部门应按照规定收取房屋登记费,住宅房屋按照80元/件,非住宅房屋按照550元/件收取。

像刘女士所说的业务属于房屋抵押预告登记,按照《河南省发改委关于转发<国家发展改革委、财政部关于规范房屋登记费计费方式和收费标准等有关问题的通知>的通知》(豫发改收费[2008]551号)以及焦作市发改委批复的收费许可证收费标准,应当收取房屋抵押预告登记费住宅60元/件、非住宅400元/件。因此,这样的收费是合理的。

## 中央电视台再访黎明脚步 6月22日央视体育频道将播出

本报讯(记者王龙卿)6月15日至16日,中央电视台记者一行3人来到焦作,对在我市发起的黎明脚步进行专访,该节目将在6月22日晚央视体育频道播出。这已是中央电视台第四次采访黎明脚步。

据了解,奥林匹克日于1948年设立,旨在纪念1894年6月23日在巴黎索邦诞生的现代奥林匹克运动会。1987年以来,每年的6月23日前后,中国奥委会都会举行奥林匹克长跑活动。今年的长跑活动以“23城不止步”为主题,将于6月22日在北京、重庆、厦门、武汉等23个城市同时联动举行。我市虽未被列入23城名单,但是黎明脚步的特色吸引了中央电视台记者前来采访。

中央电视台籍老师、张导一行3人,在市人民公园拍摄了焦作黎明脚步活动的场面,并采访了黎明脚步的跑友“小强”“爱鑫鑫”“四季风”“杨树”等。当被问起“作为黎明脚步的发起人,看着自己的一个创意发展到这么大规模,你有什么想法?将来黎明脚步会怎么办?”“杨树”回答说:“正因为是一个无心的举动,才能调动大家的积极性,把这件公益健康的活动越做越大。但无论影响多大,黎明脚步将始终秉持初衷,回归简单,让这件以群众为主运作的的事情,最终把好处回馈给千家万户。”



### 峰林峡 青龙峡

即日起,市民凭本地身份证门票半价

行车路线:太行路—塔北路—影视大道—食涧桥—往北—圆融寺—西村—青龙峡

### 健康之路 森雨果醋

电话:039112852502 传真:039112947316

### 伊赛牛肉

中国清真牛肉第一品牌

服务热线:400-661-0860

### 天瀑

诚聘精英

电话:03917115566 13502738210